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Poll: 2007-12 Most Relevant Trailer

Answer Text Votes %

14 - Love under the Mistletoe 154 30%

28 - Danger in Her Arms 59 12%

ﬁ 23 - Light at the Edge of Darkness 42 8%
[ 12 - Bitten 41 8%
. 07 - Insufficent Mating Material 31 6%
. 06 - The Madness of Celia Summers 27 5%
B 24 - The stir of Echo 18 4%
[ | 25 - Going Topless 18 4%
(] 18- Blue Moon Magic 16 3%
[ ] 21 - Love of My Heart 16 3%
- 26 - Taking Command 12 2%
[ 16 - Kiss of the Wolf 10 2%
B 17 - Bed of Lies 10 2%
09 - Romeo vs. Juliet 7 1%

[ ] 05 - The Vampire Shrink 6 1%
. 01 - Of Water and Dragons 4 1%
03 - A Night of NovelTea 4 1%

[ | 04 - Kiss Me Deadly 4 1%
. 29 - Naughty by Nature 4 1%
. 27 - Tinsel Time 3 1%
- 22 - 2027, New Madrid, Missouri 3 1%
| 02 - Draegon's Lair 3 1%
30 - Sundial 3 1%

15 - Scorn #1 Obsessed 3 1%
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10 - Sexiest Man Alive

11 - Egyptian Heart

13 - Twilight

08 - Touch of Texas

19 - Fairy Dreams

20 - Blue Moon Magic Series

508

%

%

%

%

%

%

Page 2 of 2

05/01/2008



